

幸福的人總是愛笑，愛笑的人總是幸福。



☆☆群創教育基金會與七股合作辦理環境課程合作方案☆☆

這幾年來七股國小與群創教育基金會合作，除了提供本校校訂課程及課後照顧相關經費之外，更在課程中與學校進行環境教育議題的合作方案，本週由群創教育基金會與環境友善種子團隊，帶領本校高年級師生，進行「全員淨零大作戰」環境教育課程。

首先小強老師先以是非題作答方式帶入溫室效應的概念，讓同學知道正確的答案，並說出自己的看法，接下來分組闖關，讓學生完成有關溫室效應及生活解



決方案的學習任務。雖然有提供線索，但是密碼代號解題拼湊完整句子、大自然的力量圖卡跟溫室氣體的移除方式配對題、民間及政府部門如何共同合作，以減少溫室氣體的產生，以上三項闖關學習任務遊戲，都需要靠小組合作及探究思考，才有辦法完全解題成功。

模式符合 PBL 探究式專題課程，如果能讓學生再蒐集更完整的資料，也許能產出更加完整的學習成果。最後老師再分享介紹群創光電在水資源回收再利用的成效，及利用螢幕回收玻璃製作吸水杯墊等等友善環境實作經驗，讓大家了解企業推動環境教育的實際作法及成效。希望此系列課程能繼續延續，讓同學能更深入探究更多的環境議題。



每週一句： One more time. Say it once more. Say it three times in a row.

幸福的人總是愛笑，愛笑的人總是幸福。

☆☆歡迎期待已久的外師 同學齊聚禮堂歡迎外師☆☆



110 學年度七股與樹林國小申請教育部外師計畫，但由於疫情的影響一直未有外師能夠到七股國小來任教，所以大家都相當期待外師的到來，提供學生可好的雙語學習情境。

終於則望已久的外師九月份來到台灣，經過一兩個星期的檢疫及自主防疫，終於在 10 份來到學校

，學校也利用兒童週會的時間來歡隨外師的到來。

首先外師介紹自己名字「賈桂琳」也可以直接稱呼她為 Teacher jaki。她是來自於菲律賓，她希望能有機會向大家介紹她的故鄉菲律賓，也希望同學們能夠大方地和她一起互動，一起用英語交談，好好的學習說英語。

接下來也開始外師在學校的課堂教學，每個年級每週都有一節外師的課程，學生在課堂上也大方和外師互動，學校也希望透由沉浸式的教學來讓同學會聽並勇於開口去說。



☆☆黃盈真營養師蒞校進行健康飲食宣導☆☆

本週學校邀請黃盈真營養師到學校為同學宣導如何吃才健康，提醒同學吃哪些食物會引起過胖的身材，並減少糖、鹽、油的食物，儘量能吃食物的原型，過度的烹調方式反而會造成身體的負擔，另外均衡的飲食習慣才能有健康的身體。



每週一句： One more time. Say it once more. Say it three times in a row.